

«УТВЕРЖДАЮ»  
Директор МАУ  
ФСК им. А.Ф. Личутина  
  
/Тропин И.С./  
2019 года

«УТВЕРЖДАЮ»  
Директор МБУ ДО ДЮСШ «Парусный  
центр «НОРД» им. Ю.С. Анисимова  
  
/Осколков А.Г./  
2019 года

«УТВЕРЖДАЮ»  
Председатель «Федерации  
парусного спорта города  
Архангельска»  
  
/Кожевников К.Н./  
2019 года

## ПОЛОЖЕНИЕ

### о проведении открытого Первенства города Архангельска в лично- командных гонках в классах О, С, ЛМ, посвященного памяти Ю.С. Анисимова

#### 1. Цели и задачи.

Открытое Первенство города Архангельска в лично- командных гонках в классах О, С, ЛМ, посвященное памяти Ю.С. Анисимова (далее – Соревнование) проводятся с целью:

- популяризации, пропаганды и стимулирования развития парусного спорта в г. Архангельске;
- популяризации занятия спортом и ведению здорового образа жизни;
- выявления сильнейших яхтсменов города для формирования сборной команды города Архангельска по парусному спорту;
- обмен опытом среди тренерского состава

#### 2. Руководство организацией и проведением соревнований.

Организацию проведения Соревнований осуществляет муниципальное автономное учреждение физкультурно-спортивный комплекс имени А. Ф. Личутина (далее – МАУ ФСК им. А.Ф. Личутина), координацию деятельности МАУ ФСК им. А.Ф. Личутина по организации проведения Соревнований осуществляет управление по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования "Город Архангельск", МБУ ДО ДЮСШ «Парусный центр «Норд» им. Ю.С. Анисимова и Федерация парусного спорта г. Архангельска.

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья – Петухова Ю.И.

#### 3. Сроки и место проведения соревнований.

Соревнования проводятся с 13 по 14 июня 2019 года на акватории реки Северная Двина в районе МБУ ДО ДЮСШ «Парусный центр «Норд» им. Ю.С. Анисимова

Мандатная комиссия работает в МБУ ДО ДЮСШ «Парусный центр «Норд» им. Ю.С. Анисимова с 15:30 до 17:00 часов 13 июня 2019 г.

Заседание судейской коллегии состоится 13 июня в 17:30 часов там же.

Соревнования состоят из серии классных гонок.

Гонки в классе «Оптимист», «Кадет», «Луч-М» проводятся 14 июня 2019 года.

Команда состоит из 2-х экипажей в классе «Оптимист», экипажа в классе «Кадет» и экипажа в классе «Луч-мини», списки команд подаются в мандатную комиссию, количество команд неограниченно.

#### 4. Программа.

13 июня: день приезда;	15.30 – 17.00 – регистрация участников; приезд иногородних участников.
14 июня (пятница):	09.00 – 10.00 - регистрация участников.
	10.30 – торжественное открытие Соревнований.
	11.00 - старт гонки №1.
	16.00 – награждение и закрытие Соревнований.
	16.30 - 21.00 - отъезд иногородних участников.

## 5. Участники соревнований.

К участию в открытом Первенстве допускаются спортсмены 2001 г.р. и моложе.

Соревнования личные, состоят из серии классных гонок в следующих классах швертботов:

- «Оптимист» – юноши и девушки 2004 г.р. и моложе,
- «Кадет» – юноши и девушки 2002 г.р. и моложе,
- «Луч-М» – юноши и девушки 2001 г.р. и моложе,

Соревнования считаются состоявшимися, если проведено не менее 3-х гонок.

Соревнования проводятся по ППС-2017 и МППГ-17 в соответствии с настоящим положением и гоночной инструкцией.

## 6. Допуск участников.

В мандатную комиссию по допуску участников представляются:

- запись на участие заверенная врачом;
- права яхтенного рулевого;
- паспорт или свидетельство о рождении;
- договор о страховании;
- участники моложе 18 лет допускаются к участию в соревнованиях только при наличии представителя и медицинского допуска в зачетной книжке и в заявке.
- копия приказа о назначении ответственных за жизнь и здоровье участников для участников до 19 лет.

## 7. Определение победителей.

Личное первенство в классах швертботов определяется по наименьшей сумме очков, набранных экипажем в серии гонок. Если серия более четырех гонок, то за вычетом худшей.

Начисление очков производится в соответствии с МППГ -17, приложением А по линейной системе.

Командное первенство определяется путем суммы итоговых зачетных очков участников команды.

## 8. Награждение.

Экипажи яхт и команды, занявшие призовые места награждаются медалями и грамотами управления по физической культуре и спорту Администрации МО «Город Архангельск».

В младшей группе в классе «Оптимист» спортсмены до 2008 включительно занявшие призовые места в младшем зачете награждаются грамотами и медалями управления по физической культуре и спорту Администрации МО «Город Архангельск».

Награждение состоится в МБУ ДО ДЮСШ «Парусный центр «Норд» им. Ю.С.Анисимова 14 июня 2019 года в 16.00.

## 9. Условия финансирования

МАУ ФСК им. А.Ф. Личутина обеспечивает финансирование награждения победителей и призеров грамотами и медалями.

МБУ ДО ДЮСШ «Парусный центр «Норд» им. Ю.С. Анисимова обеспечивает финансирование работы судей, возмещение затрат на приобретение расходных материалов, услуг медобслуживания.

Расходы по командированию команд и участников на Соревнования (проезд, суточные в пути, питание, страхование) несут командирующие организации.

## 10. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил вида спорта «парусный спорт».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с Министерством здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Спортивные соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а так же при условии наличия актов готовности физкультурного и спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Медицинское обеспечение осуществляется государственным бюджетным учреждением здравоохранения Архангельской области «Архангельский центр лечебной физкультуры и спортивной медицины» по заявке МБУ ДО ДЮСШ «Парусный центр «Норд» им.Ю.С. Анисимова.

### **11. Ответственность**

Организация, заявляющая спортсменов на соревнования, должна предоставить катер для обеспечения безопасности яхт и участников данной организации во время гонок.

Все спортсмены, тренеры, представители принимают участие в Соревнованиях на свой страх и риск. Проводящие организации и назначенные ими гоночные комитеты не принимают на себя ответственность за жизнь и собственность участников Соревнований, а также за возможные телесные повреждения, или повреждения имущества участника на Соревнованиях или в связи с Соревнованиями.

### **12. Кодекс поведения**

Участники Соревнований должны подчиняться разумным требованиям лиц, выполняющих официальные функции, включая присутствие на официальных мероприятиях, общение со спонсорами соревнования, и не должны вести себя таким образом, чтобы нарушать общепринятые нормы поведения.